林埭人大执法检查

保护生态促进健康

场来了一支特殊的检查队伍。这支由林埭镇人大

代表组成的联合小组仔细检查着农贸市场中是否

有出售野生动物的情况。"我们的鹌鹑蛋都是养殖

鹌鹑产的,不是野生鸟蛋。""我们卖的这些都是有

检疫证明的。"……面对林埭镇人大代表的突击检

法检查以来,在全镇范围内,以1个市代表小组和

6个镇代表小组为单位,共设立了7个执法检查

组。"我们镇人大主席团和各代表小组会行使好监

督权,在实施过程中遇到的重点问题和群众反映

的热点问题要一抓到底。"林埭镇人大主席金导耕

说,希望通过贯彻执行"一法一决定",在全镇上下

形成自觉增强生态保护和公共卫生安全意识,养

目前,林埭镇执行"一法一决定"的总体情况 良好,镇政府和有关部门不断加大执法力度,林埭 捕捉、交易、食用野生动物等违法行为得到了有效 今年林埭镇共侦办破坏野生动物资源案件 6起,抓获犯罪嫌疑人8人,查扣野生鸟类1800余 只。"我们还需要在全镇上下,进一步增强群众的 法治意识与生物安全意识。"金导耕说,此外还需 要加大宣传力度,并以"保护野生动物宣传月""爱 鸟周"等为契机,在全镇形成关心野生动物、保护 野生动物的良好局面,实现野生动物保护工作常

从5月28日林埭镇人大启动"一法一决定"执

本报讯 近日,林埭镇徐家埭集镇的农贸市

■记者 林旭东 通讯员 纪亚千

查,商贩们都十分配合。

成科学健康文明的生活方式。

基些0亿 平湖版

YAOWEN

我市加码出台人才新政

为圆"强农梦"提供人才支持

■记者 胡佳英

本报讯 最近,来自浙江东 郁广陈果业有限公司的两位海 外人才专家各自获得了50万元 的人才补助。这两位海外人才 专家符合我市新出台的《关于支 持乡村人才振兴的若干政策意 见》的相关要求,获得相应补 助。据悉,该《政策意见》是我 市第一部支持乡村这一特定领 域人才振兴的政策。

不拘一格降人才。近年来, 平湖加码出台人才新政,不断营 造爱才、惜才、敬才的良好氛围。

区、举办全省首个县级农洽会的 城市,平湖积极抢抓长三角一体 化发展国家战略重大机遇,加快 推动乡村全面振兴。"乡村振兴, 人才是关键。"市农业农村局相关 负责人说,该《政策意见》整合了 我市前期各项人才新政中关于农 业人才的条款。比如,对新入选 国家、省级人才项目的给予1:1的 项目经费配套补助;对新入选省、 嘉兴市领军型创新创业团队的给 予800万元至1000万元的资助; 对新入选嘉兴领军创业人才项目 的按四个类别最高给予1200万元

款进行整合,可以更好地帮助镇 街道干部有的放矢地开展农业人 才招引、农业项目推进等工作。 该负责人说道

除了对前期人才政策进行整 合外,此次出台的《政策意见》还 增加了不少人才新政策,补助力 度更大、补助范围更广。比如对 农创平台的入驻扶持,该《政策意 见》规定对入驻创业基地、星创天 地、农创园的"农创客"和毕业5年 以内的高校毕业生,租用农业生 产、农产品加工或营销等基础设 施的,包括设施大棚、土地等,给 30万元。又比如在农业产业人才 素质提升方面,《政策意见》规定 对由各级党委政府及农业主管部 门组织出国境培训的农村实用人 才,按费用的60%给予补助。

《政策意见》不仅在招引现 代农业人才、创新乡村人才开发 培养机制、搭建乡村引才聚才平 台载体等涉农领域给予支持,还 "跳出农业发展农业",致力于在 全社会营造关爱乡村人才的氛 围。例如,对在国家级、省级、嘉 兴市级各类农业创业创新大赛 中获一、二、三等奖的,分别给予 1:1的一次性配套奖励;通过贷 款贴息等办法,支持引导各类群 体投身农业领域创业创新。

"今年是平湖圆梦'强农梦 的关键一年,我们希望通过出台 专门的乡村人才振兴的政策意 见,进一步鼓励和吸引'三农'人 才主动投身到农业事业,为推动 我市乡村振兴提供强有力的人 才支撑。"该负责人说道。





展售古今名联

近日,由市书法家协会和陆维钊书画院 主办的书房对联专题创作展售在陆维钊书 画院新展厅举行。此次展出的82幅古今名 联,不仅可供现场学习观赏,还能通过售卖 的方式,让市民将书法作品带回家,为自家 居室增添一抹文化底色。

■摄影 王 强

我市部署非法卫星 电视接收设施整治工作

态化。

要紧扣重点抓整治,抓住重点领域、重点区域和 重点行业,要聚焦难点抓攻坚,将压力转化为推 进动力,在清底数、攻难点和抓协同上用劲发 力。要顾"大"局,抓"小"节,众志成城打赢总体 战。要构建大格局,营造大氛围,迅速建立健全 整治工作机构、工作队伍,要抓"末"端,重"小 节,注重疏堵结合、把握时间节点,在推动非法卫 星接收设施整治中进行文明劝导、规范执法并及 时关注社会舆情。

2019年平湖市残疾人 按比例就业年检公告

一、年检对象:2019年度所有登记在册 的机关、团体、事业、企业、民办非企业等各 类用人单位

二、年检时间:2020年7月13日至8月 28日(工作日),上午8:30—11:30,下午2:30— $5{:}00_{\,\circ}$

三、凡安置残疾职工的用人单位办理 年检时需提交的资料:

1.在职残疾职工《中华人民共和国残疾

人证》或《中华人民共和国残疾军人证》(1至 8级)原件及复印件;

2.《劳动用工合同》原件;

3.2019年残疾职工通过银行发放的全 年个人明细对账单(原件及复印件)和7月、 10月所有职工原始记账凭证;

4. 如安排为持有《中华人民共和国残疾 军人证》(1至8级)的残疾人还需提供职工 社会保险参保证明。

《中华人民共和国残疾人证》和工资发 放凭证复印件及持《军人证》的残疾职工社 会保险参保证明由市残联备案留存。

办理地址:残疾人联合会二楼大厅(当湖 街道大桥路81号);联系电话:核对大厅 0573-85233866、85233867、85233868, 办公 室85077709。

> 国家税务总局平湖市税务局 平湖市残疾人联合会 2020年7月13日

道路施工公告

S202(新07省道)金平湖大道2020年公路大中修工 程(全幅 K7+885~ K12+869)于2020年7月16日至2020 年10月15日实施半幅封闭施工,半幅双向通车,施工作 业区内除施工作业车辆外,禁止其他车辆和行人通行。 请途经上述路段的车辆和行人,按照有关规定和现场标 志谨慎通行,注意安全;过境货运车辆请绕行S202(六店 大桥方向)通行。

施工结束后不再另行公告。 特此公告。

平湖市公安局交通警察大队 平湖市公路与运输管理服务中心 2020年7月13日

徐晓伟 ■记者

【民生实事】生活垃圾分类 示范小区创建项目

【半年成效】小区是生活垃 圾分类工作的主战场,既是这项 工作的重点也是工作的难点。 为打造一批垃圾分类示范小区, 推进我市垃圾分类工作提质增 效,今年我市将生活垃圾分类示 范小区创建项目列入了市政府 重点民生实事项目,计划创建15 个省级高标准生活垃圾分类示 范小区。

按照要建成省级高标准示范 小区中的优质小区的目标定位, 结合我市高质量推讲生活垃圾分

高标准生活垃圾分类示范小区在 满足《浙江省高标准生活垃圾分 类示范小区评价标准》基础上,必 须满足"智能化"+"撤点建站、三 定一督两不见"要求,更高标准地 提升小区整体环境水平。

15个创建小区中,按照相关 标准完成创建,并建成投放站实 施"定时定点"投放的小区有8 个,已完成投放站建设但尚未实 施"定时定点"投放的小区有1 个,正在建设"定时定点"投放站 的小区有5个,尚未开工建设的 小区有1个。

"撤点建站定时定点工作是 今年我市小区垃圾分类推进中 的重占 我市将积极发挥省级高 类工作的目标,我市提出了省级 标准示范小区的示范引领作 建,我市在开展"定时定点"投放

用。"市分类办常务副主任王跃 平说,我市在这部分小区撤除了 原有布局分散的投放点,按照多 层300户、高层500户,服务半径 不宜超过120米的标准设置了 定时定点"投放站,每站配备1 名专职劝导员负责站前督导, 早、晚两个时间段各3小时定时 开放,居民"定时定点"投放生活 垃圾。通过定时开放、定点投 放、定人管理、站前督导,"定时 定点"投放的小区实现了不见垃 圾不见桶。"定时定点"投放站垃 圾桶为桶换桶收运,收回中转站 后进行清洗,确保无污垢、无破 损,实现垃圾不过夜。

推进小区垃圾分类提质增效

为配合省级高档

站建设的同时,加强宣传力度, 在小区出入口设置垃圾分类宣 传栏,对小区投放站点位位置、 人员信息、收运信息、单元评比、 垃圾减量数据进行公示。同时, 我市利用居民大会、党员大会等 时间对居民和相关保洁人员进 行垃圾分类宣传和培训,实现宣 传培训覆盖率100%,居民垃圾分 类知晓率达95%以上。

【攻坚目标】接下来我市将对 照高标准示范小区创建时间要求 和基础设施建设标准,加大建设

完成建设任务。此外,我市还将 扎实开展居民小区三级桶长管理 考核,小区红黑榜、楼道荣誉榜公 示和对物业、网格长、楼道长、保 洁员、第三方运营企业的监督考 核,切实提升居民小区垃圾分类 常态化运维水平。同时强化生活 垃圾分类入户指导和培训,加强 宣传氛围的营造,持续提高居民 参与生活垃圾源头减量和前端分 类的积极性和主动性,形成稳定 的分类习惯。

力度,抓紧建设进度,确保高质量

里外兼修提升群众幸福感

■记者 华婷婷

【72变之十四】街巷之变

【走进现场】近日,当记者来 到位于市区新华路小商品市场 南道路的巷子时,只见这条小巷 中车辆有序停放、路面平整干 净。当时临近中午,有不少附近 的居民由此经过,前往附近的百 步桥菜市场进行采购,车辆也在 周边秩序管理人员的劝导下停 放整齐。"整洁、有序"成为了人 们对这条小巷的第一印象。

"以前的路面没有现在这么 平整,都是些坑坑洼洼的裂缝, 每逢连续降雨,我们店门前都有 不少积水,整条路都看起来不美

观。"小商品市场的店员李丽芳。李丽芳总感觉有些落差。现在路。华路小商品市场南道路在内的7。巡查过程中,也重点关注干道边 顾客,之前常常听到他们对原来 路面的抱怨。

变化也让附近的市民看在眼里、 记在心里。"现在来店里的人都会 说上一句'这小路改造得真好 啊'。"李丽芳笑着说,这条巷子改 造提升后带给大家的福利是实打 实的。巷子地处在百步桥农贸市 环境品质得到提升。当前,这一 场周边,车流人流量大,再加上秩 序管理人员常态化地对环境和不 文明行为进行劝导,也让整条巷 子变得更加有序规范。

原来从新华路进到巷子里,

说,她长期在店里工作,结识了 直接修到了店门口,巷子变得亮 不少附近的居民和前来购物的 堂了,来往的车辆和人流也增多 了,店里的生意也自然蒸蒸日上。

【创建历程】背街小巷作为城 昔日破旧的背街小巷的巨大 市的"里子",是城市主干道路沿 线商铺背面的小道、弄堂等城市 的"毛细血管"。2018年底,市综 合行政执法局启动背街小巷环境 卫生整治行动后,背街小巷环境 脏乱差的问题得到了明显改善, 整治行动已成常态化动作。

今年年初以来,我市以"绣 "之功,对主城区所有主次干 了地毯式排摸,发现我市包括新 护。在综合执法队员们日常的

条背街小巷存在不同程度的破 损和违建等问题。4月底,我市 启动了对这些背街小巷的改造。

"我们主要针对之前排查过 程中所反映出来的路面不平整 等问题,将道路改造成沥青混凝 土路面,方便周边居民出行,还 将原本高低不平的窨井盖都替 换成为金属盖。"市建设局设施 管理科科长沈佳磊介绍说,除了 一些共性问题,在提升改造过程 中,还针对巷子里存在的个性问 题进行了整改。

要想让改造提升的实效长 道、背街里弄和小区楼道等进行 久延续,还需日常的管理和维

上的小巷子里是否存在通道乱 堆物、违法搭建、流动摊位等问 题,并进行一一整改落实,提升 城市面貌,推动城市文明。

【记者感言】背街小巷里满 是市民的"烟火气",背街小巷的 改造和管理,让文明直接通到了 市民的家门口,有效地畅通了城 市微循环交通,也让市民感受到 了文明创建带来的幸福感



